

## СВОДКА ОПЕРАТИВНОЙ ИНФОРМАЦИИ "РОССИЯ"

=====

## П О В Ы Ш А Ю Т С Я Ц Е Н Ы Н А Х Л Е Б

КАК СООБЩАЮТ ИЗ ЛИПЕЦКА, ТАМ СИЛЬНО ПОВЫШЕНЫ ЦЕНЫ НА ХЛЕБО-БУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. БАТОН "ОСЕННИЙ" - ПОПУЛЯРНЫЙ НЕКОГДА НА ЧАЙНОМ СТОЛЕ - СТОИТ УЖЕ 4 РУБЛЯ 08 КОПЕЕК. ХЛЕБ БЕЛЫЙ ПОДОВЫЙ - 3 РУБЛЯ 98 КОПЕЕК. НЕ ПОДОРОЖАЛ С НАЧАЛА ЛИБЕРАЛИЗАЦИИ ЦЕН ЛИШЬ ЧЕРНЫЙ ХЛЕБ РЯДОВЫХ СОРТОВ: 1 РУБЛЬ 68 КОПЕЕК. ПО МНЕНИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ, ЕДИНСТВЕННАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ СДЕЛАТЬ ПРОДУКТ ДОСТУПНЫМ - ДО МИНИМУМА СВЕСТИ РАСХОД ДОРОГОСТОЯЩИХ КОМПОНЕНТОВ: МАСЛА, САХАРА, ЖИРОВ. ПРАВДА, ЗА ВКУС БУЛОК ХЛЕБОПЕКИ ТОГДА НЕ РУЧАЮТСЯ.

В ФЕВРАЛЕ ЦЕНЫ НА ПРОСТОЙ ХЛЕБ В БАРНАУЛЕ ОСТАЛИСЬ ПОКА ПРЕЖНИМИ - ПО 1 РУБЛЮ 92 КОПЕЙКИ ЗА БУХАНКУ. ИЗДЕЛИЯ ИЗ ВЫСШИХ СОРТОВ МУКИ СТАЛИ ВДВОЕ ДОРОЖЕ ПО СРАВНЕНИЮ С ЯНВАРЕМ. ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ПО МЕСТНОМУ ТЕЛЕВИДЕНИЮ МОЖНО СДЕЛАТЬ ВЫВОД, ЧТО ЦЕНА НА ХЛЕБ В БАРНАУЛЕ В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ ПОВЫСИТСЯ ЕЩЕ В ДВА РАЗА. А ВЕДЬ ОН ДЛЯ МНОГИХ ВСЕ БОЛЬШЕ СТАНОВИТСЯ ОСНОВНЫМ ПРОДУКТОМ.

В ЧЕЛЯБИНСКЕ ЗАКАНЧИВАЮТСЯ ДОТАЦИИ НА ХЛЕБ. ЕГО ЦЕНА, ВИДИМО, ПРЕВЫСИТ 10 РУБЛЕЙ /СЕБЕСТОИМОСТЬ БУХАНКИ ЧЕРНОГО - 11 РУБЛЕЙ/. В СРЕДНЕМ ЕЩЕ НА РУБЛЬ ПОДОРОЖАЛИ В ФЕВРАЛЕ БУЛКИ И БАТОНЫ В МАГАЗИНАХ ЯРОСЛАВЛЯ, ДОРОЖЕ СТАЛИ ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ В СЫКТЫВКАРЕ, ДРУГИХ ГОРОДАХ.

М О С К В А. 15 ПРОЦЕНТОВ ОПРОШЕННЫХ ЖИТЕЛЕЙ СТОЛИЦЫ ЗАЯВИЛИ, ЧТО ОНИ НЕ МОГУТ БОЛЬШЕ ПЕРЕНОСИТЬ ТРУДНОСТИ, СВЯЗАННЫЕ С ЭКОНОМИЧЕСКОЙ РЕФОРМОЙ. СТОЛЬКО ЖЕ МОСКВИЧЕЙ СКАЗАЛИ, ЧТО ЕЩЕ ПОТЕРПЯТ, НО НЕ БОЛЕЕ ДВУХ МЕСЯЦЕВ. ЭТО ПОКАЗАЛ ОПРОС ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ, ПРОВЕДЕННЫЙ ИНСТИТУТОМ СОЦИОЛОГИИ АКАДЕМИИ НАУК РОССИИ.

ВМЕСТЕ С ТЕМ, 15,8 ПРОЦЕНТА РЕСПОДЕНТОВ ГОТОВЫ ЖДАТЬ "СКОЛЬКО УГОДНО, ЛИШЬ БЫ РЕФОРМА УДАЛАСЬ". ХАРАКТЕРНО, ЧТО СРЕДИ ЭТИХ ЛЮДЕЙ МНОГО РАБОТНИКОВ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ.

/СЛЕДУЕТ/

## Ц Е Н Т Р А Л Ь Н А Я Р О С С И Я

Б Р Я Н С К. КРУПНЕЙШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЛАСТИ - ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБ'ЕДИНЕНИЕ "БРЯНСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД", НА КОТОРОМ РАБОТАЕТ ОКОЛО 30 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК, А ОСНОВНЫЕ ФОНДЫ ОЦЕНИВАЮТСЯ /ПО ЦЕНАМ ПРОШЛОГО ГОДА/ В 365 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ - БУДЕТ ПРИВАТИЗИРОВАНО ВОЗМОЖНО УЖЕ В ЭТОМ ГОДУ. ПЕРЕХОД ЗАВОДОВ ОБ'ЕДИНЕНИЯ К АКЦИОНЕРНОЙ ФОРМЕ СОБСТВЕННОСТИ ПРЕДУСМОТРЕН В ПРОЕКТЕ ОБЛАСТНОЙ ПРОГРАММЫ ПРИВАТИЗАЦИИ, КОТОРУЮ ОБСУДИТ НАЧАВШАЯ СЕГОДНЯ СЕССИЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ. ПРОЕКТ ПРОГРАММЫ ПРЕДЛАГАЕТ НАРЯДУ С ПРЕДПРИЯТИЯМИ ТОРГОВЛИ, ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ, СТРОИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ, ПЕРЕРАБОТКИ И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ, ПОДЛЕЖАЩИМИ ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ ПРИВАТИЗАЦИИ, УДОВЛЕТВОРИТЬ ЗАЯВКИ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ НА ПРИВАТИЗАЦИЮ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОГО ОБ'ЕДИНЕНИЯ И ДРУГИХ ПРЕДПРИЯТИЙ, В ЧАСТНОСТИ ЗАВОДА ДОРОЖНЫХ МАШИН, ОБ'ЕДИНЕНИЯ "ЦЕНТРСТРОИМАШ".

И В А Н О В О. ПОСЛЕ ТРЕХДНЕВНОЙ ЗАБАСТОВКИ ВЫВЕДЕНА НА ЛИНИЮ ВСЕ АВТОБУСЫ ПАССАЖИРСКОГО АВТОПРЕДПРИЯТИЯ #1. ОДНО ИЗ ГЛАВНЫХ ТРЕБОВАНИЙ ВОДИТЕЛЕЙ - ПОДНЯТЬ ЗАРПЛАТУ ДО ШЕСТИ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. ПОСЛЕ ПЕРЕГОВОРОВ С АДМИНИСТРАЦИЕЙ ГОРОДА ВЧЕРА ЧАСТЬ ВОДИТЕЛЕЙ ВЫВЕЛА АВТОБУСЫ НА ЛИНИИ, А СЕГОДНЯ ВКЛЮЧИЛИСЬ В РАБОТУ ОСТАЛЬНЫЕ. НА НУЖДЫ АВТОТРАНСПОРТНИКОВ ГОРОД ВЫДЕЛИЛ ЧЕТЫРЕ МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ, ЗАРПЛАТА УВЕЛИЧЕНА ДО ТРЕХ ТЫСЯЧ.

ЗАБАСТОВЩИКИ НАПРАВИЛИ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПИСЬМО, В КОТОРОМ, В ЧАСТНОСТИ, ПРЕДЛАГАЮТ УСТАНОВИТЬ НАЛОГ С ФАБРИК И ЗАВОДОВ ДЛЯ СУБСИДИРОВАНИЯ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ГОРОДСКОГО ТРАНСПОРТА.

П С К О В. 200 РУБЛЕЙ ТЕПЕРЬ СТОИТ ПРЕБЫВАНИЕ В МЕСТНОМ МЕДВЫТРЕЗВИТЕЛЕ. ПЛЮС - 30 РУБЛЕЙ ШТРАФ. В ПРОШЛОМ МЕСЯЦЕ ПЛАТИЛИ 50 РУБЛЕЙ, ТОГДА ЧИСЛО ПСКОВИЧЕЙ, ДОСТАВЛЕННЫХ В ЗАВЕДЕНИЕ, УВЕЛИЧИЛОСЬ НА ПОЛСОТНИ ЧЕЛОВЕК, ЕСЛИ СРАВНИВАТЬ С ЯНВАРЕМ ПРОШЛОГО ГОДА.

/СЛЕДУЕТ/

1992

## П О В О Л Ж Ь Е

К А З А Н Ь. "МЯГКОЕ ВХОЖДЕНИЕ В РЫНОК - СТРАТЕГИЧЕСКАЯ ЛИНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТАТАРСТАНА", - СКАЗАЛ ПРЕЗИДЕНТ МИНТИМЕР ШАЙМИЕВ, ВЫСТУПАЯ НА СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ С ДОКЛАДОМ. ОН СООБЩИЛ, ЧТО В ФЕВРАЛЕ МЯСО-МОЛОЧНЫЕ, ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ, САХАР, МУКА, КРУПА, ОВОЩИ БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ ПО РЕГУЛИРУЕМЫМ ЦЕНАМ, ТО ЕСТЬ ЗНАЧИТЕЛЬНО ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ В ДРУГИХ РЕГИОНАХ. НА ДОТАЦИЮ ИЗ БЮДЖЕТА РЕСПУБЛИКИ ВЫДЕЛЕНА ЧЕТВЕРТЬ МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ. 2,5 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ ТРАТИТСЯ ИЗ БЮДЖЕТА НА УКРЕПЛЕНИЕ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ, НО ИМ БУДУТ ВЫДЕЛЯТЬСЯ НЕ ДЕНЬГИ, А ТРАКТОРЫ И КОМБАЙНЫ, УДОБРЕНИЕ И СТРОЙМАТЕРИАЛЫ. СЕЛО ОСВОБОЖДЕНО ОТ НАЛОГОВ НА ТРАНСПОРТ, НЕДВИЖИМОСТЬ, ДЛЯ НЕГО ВДВОЕ СНИЖЕНА СТОИМОСТЬ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ. СУДЬБУ СТА УБЫТОЧНЫХ КОЛХОЗОВ РЕШИТ ДО ВЕСНЫ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ КОМИССИЯ.

С А М А Р А. В ДОМЕ СОВЕТОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ГОЛОВОДКА РАБОТНИКОВ БАМ, КОТОРЫЕ С ПРОШЛОГО ЛЕТА ЖДУТ ВЫДЕЛЕННЫХ ИМ АВТОМОБИЛЕЙ. БАМОВЦЫ ДАВНО ОПЛАТИЛИ "ЖИГУЛИ", НО ЛЕТОМ ИМ ИХ НЕ ПРОДАЛИ, СОСЛАВШИСЬ НА ТО, ЧТО ВАЖНЕЕ СТИМУЛИРОВАТЬ АВТОМОБИЛЯМИ РАБОТУ СЕЛЬСКИХ ЖИТЕЛЕЙ. ПЕРЕД НОВЫМ ГОДОМ ВОЛЖСКИЙ АВТОЗАВОД ПОСПЕШНО ПРОДАЛ МАШИНЫ ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ СВОИМ РАБОТНИКАМ, А 400 БАМОВЦЕВ ВНОВЬ ОСТАЛИСЬ В СТОРОНЕ. ТЕПЕРЬ ИМ ПРЕДЛАГАЮТ АВТОМОБИЛИ ПО АСТРОНОМИЧЕСКИМ НОВЫМ ЦЕНАМ, НО НИ У КОГО ИЗ НИХ ТАКИХ ДЕНЕГ НЕТ.

АВТОМАГАЗИНЫ ОБЛАСТИ ПОКА ПРОДАЮТ "ЖИГУЛИ" ПО БАРТЕРНЫМ РАСЧЕТАМ ЗАВОДА. В ТОРГОВЛЮ ПО ФОНДАМ 1992 ГОДА ОНИ ЕЩЕ НЕ ПОСТУПАЛИ. НА АУКЦИОНЕ, ПРОВЕДЕННОМ ТОЛЬЯТТИНСКОЙ БИРЖЕЙ, АВТОМОБИЛИ ПРЕСТИЖНЫХ ПЕРЕДНЕПРИВОДНЫХ МОДЕЛЕЙ ШЛИ ПО 800 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. "НИВА" И "ВАЗ 2107" БЫЛИ КУПЛЕНА ЗА 530 - 680 ТЫСЯЧ. КУЗОВА АВТОМОБИЛЕЙ ПОКУПАЛИ ПО 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ, А КОЛЕСО С КАМЕРОЙ - ПО 3,5 ТЫСЯЧИ. НА РЫНКЕ ЦЕНЫ В ДВА РАЗА НИЖЕ БИРЖЕВЫХ. ТАК, ДЕВЯТАЯ МОДЕЛЬ СТОИТ 300 - 350 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ.

/СЛЕДУЕТ/

НИЖНИЙ НОВГОРОД. СООБЩЕНИЯ О ТОМ, ЧТО "КРАСНОЕ СОРМОВО" ЗАКЛЮЧИЛО КОНТРАКТ С МАЛАЙЗИЕЙ НА ПРОДАЖУ ЕЕ ДИЗЕЛЬНОЙ ПОДВОДНОЙ ЛОДКИ, ПОЯВИВШИЕСЯ В ПРЕССЕ, НЕ СООТВЕТСТВУЮТ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ, СКАЗАЛ КОРРЕСПОНДЕНТУ ИТАР-ТАСС ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ОБ'ЕДИНЕНИЯ НИКОЛАЙ ЖАРКОВ. ОН С ГРУППОЙ СУДОСТРОИТЕЛЕЙ ПОБЫВАЛ В ЭТОЙ СТРАНЕ В ЯНВАРЕ. ОДНАКО, ПО ЕГО СЛОВАМ, ТАМ РЕЧЬ ШЛА НЕ О ПРОДАЖЕ СУБМАРИНЫ, А О ПРЕДПОЛАГАЕМОЙ ПОМОЩИ МАЛАЙЗИИ В СОЗДАНИИ ДИЗЕЛЬНОГО ПОДВОДНОГО ФЛОТА. ДИРЕКТОР ПОДЧЕРКНУЛ, ЧТО НАПРЯМУЮ ОБ'ЕДИНЕНИЕ ПРОДАЕТ ТОЛЬКО СУХОГРУЗЫ СМЕШАННОГО ПЛАВАНИЯ "ВОЛГА" И СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ.

#### ПРЕДУРАЛЬЕ И УРАЛ

ПЕРМЬ. В НОВЫЙ ОСОБНЯК БЫВШЕГО ОБКОМА КПСС СЕГОДНЯ В'ЕХАЛА АДМИНИСТРАЦИЯ ОБЛАСТИ, ХОТЯ НА НЕГО РАССЧИТЫВАЛИ МНОГИЕ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ И ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ. НА ПЕРВОМ БРИФИНГЕ НА НОВОМ МЕСТЕ ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ БОРИС КУЗНЕЦОВ ТАК ОБ'ЯСНИЛ ДЕЛО: "МЫ ЛИШЬ ВОСПОЛЬЗОВАЛИСЬ ТЕМ, ЧТО, ЗАПУТАВШИСЬ В ДЕБАТАХ НА ЭТУ ТЕМУ, СЕССИЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ПОРУЧИЛА НАМ САМИМ РЕШАТЬ, КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПОМЕЩЕНИЯ КПСС".

ЕКАТЕРИНБУРГ. ПРОИЗВОДИТЕЛИ И ТОРГОВЛЯ НАШЛИ СПОСОБ ОБОЙТИ УКАЗАНИЯ МЕСТНЫХ ВЛАСТЕЙ О СНИЖЕНИИ ЦЕН НА МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ - ОНИ ПОВЫСИЛИ ЖИРНОСТЬ СМЕТАНЫ И СЛИВОК. СМЕТАНА ВНОВЬ ПОДРОЖАЛА ДО 60 С ЛИШНИМ РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ, СЛИВКИ /0,5 ЛИТРА/ СТОЯТ БОЛЕЕ 20 РУБЛЕЙ.

#### СИБИРЬ

КЕМЕРОВО. ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СЕКТОР ЭКОНОМИКИ КУЗБАССА ИСПЫТЫВАЕТ БОЛЬШИЕ ТРУДНОСТИ С МАЗУТОМ. ЕГО ПРОИЗВОДИТЕЛИ В ЧЕЧНЕ, ОСЕТИИ И КАЗАХСТАНЕ ОТОВАРИЛИ СОГЛАСОВАННЫЕ ФОНДЫ ЛИШЬ НА ТРЕТЬ, ЗАДОЛЖАВ БАСЕЙНУ БОЛЕЕ ТЫСЯЧИ ЦИСТЕРН С ТОПЛИВОМ. ТАКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ С ПОСТАВКАМИ МАЗУТА НЕ ГОВОРIT ОБ ЕГО ОТСУТСТВИИ. ИЗ РАЗНЫХ МЕСТ ПРЕДЛАГАЮТ МАЗУТ В ОБМЕН НА МЕТАЛЛ ИЛИ ПО СВОБОДНЫМ ЦЕНАМ: ПО ДЕСЯТЬ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ЗА ТОННУ /ФИКСИРОВАННАЯ ЦЕНА СОСТАВЛЯЕТ НЕСКОЛЬКО СОТЕН РУБЛЕЙ/. ПО МНЕНИЮ ПРОМЫШЛЕННИКОВ, ОСТАНОВИТЬ БЕЗУДЕРЖНЫЙ РОСТ ЦЕН НА ТЕПЛОВУЮ ЭНЕРГИЮ МОЖНО, ЕСЛИ ПРАВИТЕЛЬСТВО ЧЕТКО ОЧЕРТИТ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СЕКТОР ЭКОНОМИКИ, РАССМОТРИТ ЕГО РЕСУРСНУЮ ЧАСТЬ И УСТАНОВИТ КОНТРОЛЬ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕМ ГОСЗАКАЗОВ.

/СЛЕДУЕТ/

Б А Р Н А У Л. АЛТАЙ ПРЕВРАЩЕН В ЗОНУ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО БЕДСТВИЯ. ВО ВСЕХ РАЙОНАХ СМЕРТНОСТЬ ПРЕВЫШАЕТ РОЖДАЕМОСТЬ, В КРАЕ НАИБОЛЕЕ ВЫСОКИЙ В РЕСПУБЛИКЕ ПРОЦЕНТ ОНКОЛОГИЧЕСКИХ, ЯЗВЕННЫХ, НЕРВНО-ПСИХИЧЕСКИХ, СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ. ПРИ РЕЗКОМ УВЕЛИЧЕНИИ РАСХОДОВ НА СОДЕРЖАНИЕ БОЛЬНИЦ И ЛЕЧЕНИЕ БОЛЬНЫХ ФИНАНСИРОВАНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ КРАЯ РЕЗКО ОГРАНИЧЕНО И НЕ СМОЖЕТ ПОКРЫТЬ ДАЖЕ ТРЕТИ РАСХОДОВ.

ЭТО СЛОВА ИЗ ОБРАЩЕНИЯ К НАРОДНЫМ ДЕПУТАТАМ И АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КРАЕВОГО КОМИТЕТА ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ НИКОЛАЯ ГЕРАСИМЕНКО. ОДНА ИЗ ПРИЧИН КРИЗИСА, ПО ЕГО МНЕНИЮ, - МНОГОКРАТНОЕ УВЕЛИЧЕНИЕ РАСХОДОВ НА МЕДБОРУДОВАНИЕ И ПРЕПАРАТЫ. ЕСЛИ В ПРОШЛОМ ГОДУ, НАПРИМЕР, КИЛОГРАММ ВАТЫ СТОИЛ 1 РУБЛЬ 70 КОПЕЕК, ТО В ЭТОМ - 240 РУБЛЕЙ, КВАДРАТНЫЙ МЕТР МАРЛИ ОБХОДИЛСЯ ПО 19 КОПЕЕК, ТЕПЕРЬ - ПО 20 РУБЛЕЙ, РАЗОВЫЙ ШПРИЦ ВМЕСТО 40 КОПЕЕК СТОИТ ПОЧТИ ЧЕТЫРЕ РУБЛЯ, РЕНТГЕНОВСКИЙ АППАРАТ ПОВЫСИЛСЯ В ЦЕНЕ СО СТА ТЫСЯЧ ДО ДВУХ МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ.

МЕДИКИ КРАЯ ПРЕДЛОЖИЛИ ВЫХОД ИЗ ТУПИКА - ДОСРОЧНОЕ ВВЕДЕНИЕ НА АЛТАЕ РОССИЙСКОГО ЗАКОНА О МЕДИЦИНСКОМ СТРАХОВАНИИ ГРАЖДАН. ЭТОТ ВОПРОС ОНИ ВНЕСЛИ НА СЕССИЮ КРАЕВОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ. НО ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЙ ОРГАН НЕ СТАЛ ЕГО РАССМАТРИВАТЬ. В СТОРОНЕ ПОКА И ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ.

Ч И Т А. РУКОВОДИТЕЛИ МАСЛОЗАВОДОВ ЗАБАЙКАЛЬЯ ПОТРЕБОВАЛИ ОТМЕНЫ НАЛОГА НА ДОБАВЛЕННУЮ СТОИМОСТЬ ПРИ ПРОИЗВОДСТВЕ И РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ. В ИХ ОБРАЩЕНИИ К ГЛАВЕ ОБЛАСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ОТМЕЧАЕТСЯ, ЧТО ИМЕННО ВВЕДЕНИЕ 28-ПРОЦЕНТНОГО НАЛОГА СДЕЛАЛО МАСЛО И ДРУГИЕ МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ НЕДОСТУПНЫМИ ДЛЯ БОЛЬШИНСТВА ЗАБАЙКАЛЬЦЕВ. В ЧАСТНОСТИ, ТОРГОВЛЯ РЕШИТЕЛЬНО ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ МАСЛА, ЦЕНА КОТОРОГО ПОРОЙ ДОСТИГАЕТ 400 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ. ПО РАСЧЕТАМ ДИРЕКТОРОВ, ПРИ ОТМЕНЕ НАЛОГА И СНИЖЕНИИ ДО МИНИМУМА ТОРГОВОЙ СКИДКИ РОЗНИЧНЫЕ ЦЕНЫ НА МОЛОЧНУЮ ПРОДУКЦИЮ БУДУТ СНИЖАТЬСЯ ДАЖЕ ПРИ УСЛОВИИ СОХРАНЕНИЯ ВЫСОКИХ ЗАКУПОЧНЫХ ЦЕН НА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ СЫРЬЕ /ХОЗЯЙСТВА ЗАБАЙКАЛЬЯ РЕАЛИЗУЮТ МОЛОКО ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ПО ЦЕНЕ ОТ 5 ДО 12 РПТ 12 РУБЛЕЙ ЗА ЛИТР/. СРЕДНЯЯ РОЗНИЧНАЯ ЦЕНА, НАПРИМЕР, КИЛОГРАММА МАСЛА НЕ БУДЕТ ПРЕВЫШАТЬ 150 РУБЛЕЙ.

/СЛЕДУЕТ/

## ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

В Л А Д И В О С Т О К. ВЕСЬМА ПЕСТРАЯ КАРТИНА ЦЕН НАБЛЮДАЕТСЯ В ДАЛЬНЕВОСТОЧНОМ РЕГИОНЕ. ТАК, ЛИТР МОЛОКА В ПРИМОРЬЕ СТОИТ В РУБЛЕЙ 67 КОПЕЕК, КЕФИРА - 6 РУБЛЕЙ 87 КОПЕЕК. В АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ МОЛОКО - 1 РУБЛЬ 29 КОПЕЕК, КЕФИР - 78 КОПЕЕК. В ПРЕДЕЛАХ ПОЛУТОРА РУБЛЕЙ ДЕРЖАТСЯ ЦЕНЫ НА ЭТИ ПРОДУКТЫ В ХАБАРОВСКОМ КРАЕ.

БОЛЬШЕ ВСЕХ ПРИХОДИТСЯ ПЛАТИТЬ ЗА КИЛОГРАММ СЛИВОЧНОГО МАСЛА ЖИТЕЛЯМ КАМЧАТКИ - 279 РУБЛЕЙ. МЕНЬШЕ ВСЕХ ХАБАРОВЧАНАМ - 75 РУБЛЕЙ. В ПРИМОРЬЕ ЦЕНА КИЛОГРАММА КОЛЕБЛЕТСЯ ОТ 206 ДО 281 РУБЛЯ. ВЛАДИВОСТОКЦЫ ПОКУПАЮТ САМЫХ ДЕШЕВЫХ КУР В РЕГИОНЕ - ПО 47 РУБЛЕЙ 90 КОПЕЕК ЗА КИЛОГРАММ. САМЫЕ ДОРОГИЕ НА САХАЛИНЕ - 72 РУБЛЯ. НА 3-4 РУБЛЯ ОНИ ДЕШЕВЛЕ У ЖИТЕЛЕЙ ХАБАРОВСКОГО, АМУРСКОГО КРАЕВ, КАМЧАТКИ.

ЕДИНСТВЕННЫЙ ПРОДУКТ, КОТОРЫЙ В РЕГИОНЕ ИМЕЕТ ОДНУ ЦЕНУ, - ЭТО САХАР. ИНОГДА ОН ПОЯВЛЯЛСЯ В ГОСТОРГОВЛЕ ПО 7 РУБЛЕЙ 70 КОПЕЕК.

САМЫЙ ДЕШЕВЫЙ ПШЕНИЧНЫЙ ХЛЕБ ЕДЯТ В АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ - ЗА 2 РУБЛЯ 25 КОПЕЕК. САМЫЙ ДОРОГОЙ В ПРИМОРЬЕ - ОТ 2 ДО 5 РУБЛЕЙ.

Х А Б А Р О В С К. ТОРГОВЛЯ ДАЖЕ ПО ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫМ КАРТОЧКАМ НЕ СМОГЛА В ЯНВАРЕ ОБЕСПЕЧИТЬ ЖИТЕЛЕЙ ХАБАРОВСКА РАСТИТЕЛЬНЫМ МАСЛОМ, МУКОЙ, МЯСОПРОДУКТАМИ ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ. КАК СООБЩИЛИ В КРАЕВОМ УПРАВЛЕНИИ ТОРГОВЛИ, ЭТО СВЯЗАНО С РЕЗКИМ СНИЖЕНИЕМ ОБЪЕМА ПОСТАВОК ПО ГОСЗАКАЗАМ К УРОВНЮ ПЕРВОГО КВАРТАЛА ПРОШЛОГО ГОДА. НЕ ГАРАНТИРУЕТСЯ ВЫПОЛНЕНИЕ ФЕВРАЛЬСКИХ НОРМ ПРОДАЖИ ПРОДУКТОВ ПО КАРТОЧКАМ. НЕ БУДЕТ НА НИХ И МУКИ - ВСЕ ФОНДЫ НАПРАВЛЕННЫ ХЛЕБОПЕКАРНЯМ И ОБЩЕПИТУ. ДО ДВУХ ПАЧЕК В МЕСЯЦ УРЕЗАНЫ НОРМЫ ПРОДАЖИ СИГАРЕТ. ЦЕНА ЗА ПАЧКУ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ СИГАРЕТ НА РЫНКЕ ДОСТИГЛА 15 РУБЛЕЙ.

Ю Ж Н О - С А Х А Л И Н С К. ПОКУПАТЕЛЬСКАЯ КОРЗИНА ЖИТЕЛЯ ОСТРОВА В ЯНВАРЕ СОСТАВИЛА 5337 РУБЛЕЙ, СООБЩИЛА СЕГОДНЯ ГАЗЕТА "СОВЕТСКИЙ САХАЛИН". ИЗ НИХ ЧЕТЫРЕ ТЫСЯЧИ ПОШЛО НА ПИТАНИЕ ПО МИНИМАЛЬНЫМ НОРМАМ ПОТРЕБЛЕНИЯ. ТАКИХ ДОХОДОВ НЕ ИМЕЮТ БОЛЕЕ 90 ПРОЦЕНТОВ ОСТРОВИТАН. КАК СЛЕДСТВИЕ, СНИЖЕНО ПОТРЕБЛЕНИЕ НА ДУШУ НАСЕЛЕНИЯ ВСЕХ ВИДОВ ПРОДУКТОВ, ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ХЛЕБА И КАРТОФЕЛЯ. ЕСЛИ МИНУВШЕЙ ОСЕНЬЮ ЮЖНО-САХАЛИНСКИЙ ХЛЕБОЗАВОД ВЫПУСКАЛ В СУТКИ 40 - 50 ТОНН ХЛЕБА, ТО ТЕПЕРЬ - ОКОЛО 70. ОДНАКО И ОН НЕ ЗАЛЕЖИВАЕТСЯ В МАГАЗИНАХ.

## ДОПОЛНЕНИЕ К СВОДКЕ ОПЕРАТИВНОЙ ИНФОРМАЦИИ "РОССИЯ"

НАЦИОНАЛИСТИЧЕСКИЕ ВОЛНЕНИЯ В ХАКАСИИ  
-----

МАССОВЫЕ ВОЛНЕНИЯ НАЦИОНАЛИСТИЧЕСКИ НАСТРОЕННЫХ ГРУППИРОВОК В ГОРОДАХ АСКИЗ И АБАКАН ПРИВЕЛИ СЕГОДНЯ К ОТСТАВКЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ХАКАСИИ ВАЛЕРИЯ ШАВЫРКИНА, ИЗБРАННОГО НА ЭТОТ ПОСТ ВСЕГО ТРИ ДНЯ НАЗАД.

КАК СООБЩИЛ КОРРЕСПОНДЕНТ ТАСС ИЗ АБАКАНА, ДЕМОНСТРАЦИИ НАЦИОНАЛИСТОВ БЫЛИ ОРГАНИЗОВАНЫ АССОЦИАЦИЕЙ ХАКАССКОГО НАРОДА "ТУН". НЕДОВОЛЬСТВО У ЧАСТИ МЕСТНОГО НАСЕЛЕНИЯ ВЫЗВАЛО ИЗБРАНИЕ НА ПОСТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ШАВЫРКИНА - РУССКОГО ПО НАЦИОНАЛЬНОСТИ. ВЗВОЛНОВАННЫЕ ЛЮДИ ПРИЕХАЛИ ИЗ РАЙОНОВ В ГОРОД И ПЫТАЛИСЬ ПИКЕТИРОВАТЬ ДОМ СОВЕТОВ.

НА МИТИНГ В ГОРОДЕ АСКИЗ СОБРАЛОСЬ ОКОЛО ШЕСТИСОТ ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЕ ОЦЕНИЛИ ИЗБРАНИЕ РУССКОГО КАК "АКТ ГЛУМЛЕНИЯ НАД ХАКАССКИМ НАРОДОМ". РАЗДАВАЛИСЬ УГРОЗЫ РАСПРАВЫ С ДЕПУТАТАМИ, ПОДДЕРЖАВШИМИ ЕГО КАНДИДАТУРУ. ГРУППЫ ЛЮДЕЙ БЫЛИ ДЕЛЕГИРОВАНЫ В АБАКАН.

В ЭТОЙ СИТУАЦИИ ШАВЫРКИН РЕШИЛ УЙТИ В ОТСТАВКУ. СЕГОДНЯ ПОСЛЕ НЕСКОЛЬКИХ ТУРОВ ГОЛОСОВАНИЯ ЕГО ПОСТ ПЕРЕШЕЛ К ВЛАДИМИРУ ШТЫГАШЕВУ, ХАКАССЦУ, КОТОРЫЙ ПРЕЖДЕ РАБОТАЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ РЕСПУБЛИКАНСКОГО СОВЕТА ПРОФСОЮЗОВ. ГРУППА ДЕПУТАТОВ, В ОСНОВНОМ ПРЕДСТАВИТЕЛИ РАБОЧИХ КОЛЛЕКТИВОВ, ОТКАЗАЛИСЬ УЧАСТВОВАТЬ В ГОЛОСОВАНИИ.

5 ФЕВРАЛЯ СЕССИЯ ПРОДОЛЖИТ СВОЮ РАБОТУ. ОЖИДАЕТСЯ, ЧТО ШТЫГАШЕВ ПРЕДЛОЖИТ НА ПОСТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ ХАКАССЦА ТОРОСОВА.

ЭТО МОЖЕТ ОБОСТРИТЬ СИТУАЦИЮ В РЕСПУБЛИКЕ, ОСОБЕННО В СРЕДЕ ШАХТЕРОВ, АБСОЛЮТНОЕ БОЛЬШИНСТВО КОТОРЫХ - РУССКИЕ. ОНИ СЧИТАЮТ НАЦИОНАЛЬНЫЕ АМБИЦИИ НЕОБОСНОВАННЫМИ, ТЕМ БОЛЕЕ, ЧТО ДОЛЯ КОРЕННОГО НАСЕЛЕНИЯ В ХАКАСИИ СОСТАВЛЯЕТ НЕМНОГИМ БОЛЕЕ ДЕСЯТИ ПРОЦЕНТОВ.

--0--

20.13